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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  24/04/2018 19:00
  Encerramento: 24/04/2018 21:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques 

Lista de Presença

Narrativa

                            
  ATA Nº 2117/2018 DE 24 DE ABRIL DE 2018.

                 Aos vinte e quatro dias do mês de Abril de dois mil e dezoito, às 19h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Pietro Aquino Cânepa, Manoel Barbosa Cristaldo, Alexandre Barros Leite, Jaime
Medeiros Echeverria,  Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, Carlos Américo Grubert, Cesar
Nogueira e Lizete Bazzo, constatou-se haver número legal determinando o Sr. Presidente, o início
dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a Ata da reunião anterior nº 2116/18, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a leitura dos expedientes
recebidos de terceiros. Dando sequencia aos trabalhos passou-se a apresentação das proposições
dos senhores Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: Indicação ao Prefeito nº. 021/2018, que seja realizada operação tapa buracos e
recuperação da iluminação pública na Av. José Vicente de Sanctis Pires, até a Ponte Velha do Rio
Miranda. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicação nº. 007/2018, que busque
parcerias com a AGESUL – Regional de Jardim, para que a mesma auxilie a Secretaria Municipal
de Obras, na execução dos serviços de cascalhamento e patrolamento em vários pontos críticos de
nossa cidade, pois temos percebido que a demanda é muito grande para um número pequeno de
servidores na referida pasta de infraestrutura. De autoria do Ver. Daniel Soares
Semzack:  Indicações    nºs. 024, viabilização para aquisição de kit escolares, como mochilas,
uniformes, cadernos escolares, para atenderas demandas das Escolas Municipais e da Secretaria
Municipal de Educação; 025, viabilização para aquisição de uniformes a Banda Cabral, da Escola
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Municipal Major Alberto Rodrigues da Costa, a qual sempre tem representado muito bem nosso
município, além de estar incentivando a cultura da nossa cidade e 026/2018, viabilização, com a
máxima urgência possível, da conclusão das obras da Rua Clemente Barbosa (drenagem, esgoto,
pavimentação asfáltica e meio-fio). De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicação nº
007/2018, possibilidade de inserção de um profissional habilitado em curso de primeiros socorros
junto à equipe responsável pela condução dos jogos e treinamentos do vôlei adaptado, atividade
física extensiva ao projeto conviver. De autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação
nº 003/2018, execução de serviços de recuperação da iluminação pública na Rua Clemente
Barbosa, em frente ao nº 1620. De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimentos nºs. 008,
ao Prefeito Municipal, solicitando informações sobre o número atual de servidores, contratados e
efetivos, que o município possui em sua folha de pagamento e 009/2018, ao Prefeito Municipal,
solicitando informações sobre o valor pago para a assessoria da Sra. Marcia Manzini. Colocadas
todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por unanimidade. A seguir fizeram
uso da palavra os Vereadores inscritos no livro próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da
palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e demais pessoas presentes e não havendo
mais assuntos e matéria a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar,
lavrou-se a presente Ata que deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores.
 
 
Sala das Sessões, em 24 de Abril de 2018.
 
VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS - PSDB
Presidente do Poder Legislativo

VER. RENATO MIRANDA MARQUES - PDT
2º Secretário

Verª Lizete Simões Bazzo - PSB

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
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Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo
 
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
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